

Barcs Város Önkormányzata
P o l g á r m e s t e r é t ő l
7570 Barcs, Bajcsy-Zs. u. 46.
Pf. 62 Telefon: 82/462-459

Az előterjesztés előkészítésében részt vett:
Hucsek Emilia polgármesteri referens

06. sz. napirendi pont

Előterjesztés

A Kistérségi Járóbetegellátó Központ igazgatójának megbízásával
kapcsolatos teendőkről

Készült: Barcs Város Képviselő-testülete
2020. szeptember 17-i ülésére

Tisztelt Képviselő-testület!

A Kistérségi Járóbetegellátó Központ igazgatójának megbízatása 2020. december 31-éig szól.

A közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény (továbbiakban Kjt.), és annak az egészségügyi ágazatban való végrehajtásáról szóló 356/2008.(XII.31.) Korm. rendelet hatálya az egészségügyi szolgáltatást nyújtó állami és helyi önkormányzati költségvetési szerveknél foglalkoztatott, valamint más költségvetési szervnél egészségügyi tevékenységet végző személyek közalkalmazotti jogviszonyára terjed ki.

A törvényi előírások figyelembe vételével a pályázat kiírása szükséges. A vezetői megbízás a Magyarországi helyi önkormányzatokról szóló 2011. CLXXXIX. törvény 42. §-a alapján át nem ruházható képviselő-testületi hatáskör. A pályázatot a kinevezési jogkör gyakorlója írja ki.

A pályázatot meg kell jelentetni a Kormányzati Személyügyi Szolgáltató és Közigazgatási Képzési Központ honlapján (www.kozigallas.gov.hu), a fenntartó honlapján (www.barcs.hu) és az Egészségügyi Közlönyben kell közzétenni.

A Kjt. 20/A.§ (6) bekezdése szerint a jogszabály eltérő rendelkezése hiányában **magasabb vezetői beosztásra kiírt pályázat esetén a pályázót a pályázati határidő lejártát követő huszonegy napon belül a kinevezési, megbízási jogkör gyakorlója által létrehozott legalább háromtagú, a betöltendő munkakör feladatait érintően szakértelemmel rendelkező bizottság hallgatja meg.**

356/2008. (XII.31.) Kormányrendelet 4. § (1) bekezdésének a)-c) pontjai értelmében a bizottság tagja a megbízási, illetve a munkáltatói jogkör gyakorlója által kijelölt – megbízási, illetve a munkáltatói jogkörrel nem rendelkező – személy, a Közalkalmazotti Tanács tagja, illetve a szakma szerint illetékes egészségügyben működő szakmai kamara, ennek hiányában érdekképviselői szövetség, vagy egyesület képviselője.

A Képviselő-testület a pályázati határidő lejártát követő 60 napon belül, vagy a soron következő első ülésén dönt közalkalmazotti jogviszony létesítéséről, illetve a vezetői megbízásról.

A Kormányzati Személyügyi Szolgáltató és Közigazgatási Képzési Központ elektronikus rendszere generálja a pályázat végleges szövegét, ezért az előterjesztés melléklete csak a rendszer által kért alapadatokat tartalmazza. Az Egészségügyi Közlönyben megjelenő hirdetés felsorolásos formában tartalmazza ezeket az adatokat, míg Barcs Város honlapján a Szolgáltató Központ által generált végleges hirdetés fog megjelenni.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatban foglaltak szerint:

- a megüresedő magasabb vezetői beosztásra a melléklet szerinti tartalommal pályázatot szíveskedjen kiírni, mely a Kormányzati Személyügyi Szolgáltató és Közigazgatási Képzési Központ honlapján és Barcs Város honlapján jelenik meg.
- a pályázók meghallgatására, a pályázatok véleményezésére a Képviselő-testület egy szakmai-szakértő bizottságot szíveskedjen kijelölni, melynek tagjai közé javaslom: Barcs Város polgármesterét és alpolgármesterét, Jogi, Egészségügyi, Szociálpolitikai Bizottság

elnökét, a Közalkalmazotti Tanács képviselőjét, valamint a munkáltatói jogkör gyakorlója által kijelölt – megbízási, illetve a munkáltatói jogkörrel nem rendelkező – személyt.

B a r c s, 2020. szeptember 02.



Koós Csaba Tibor

Határozati javaslat:

- 1.) Barcs Város Képviselő-testülete a Kistérségi Járóbetegellátó Központban megüresedő magasabb vezetői beosztás betöltésére a mellékletben meghatározott tartalmú pályázatot írja ki, melyet a Kormányzati Személyügyi Szolgáltató és Képzési Központ honlapján, Barcs Város honlapján és az Egészségügyi Közlönyben tesz közzé.
- 2.) Barcs Város Képviselő-testülete a pályázókat meghallgató, illetve pályázatokat véleményező szakmai szakértő bizottság tagjai közé felkéri Barcs Város polgármesterét, alpolgármesterét, valamint Jogi, Egészségügyi, Szociálpolitikai Bizottság elnökét, a Közalkalmazotti Tanács képviselőjét, valamint a munkáltatói jogkör gyakorlója által kijelölt – megbízási, illetve a munkáltatói jogkörrel nem rendelkező – személyt.

Felelős: Koós Csaba Tibor polgármester

Határidő: azonnal

A határozati javaslatot törvényességi szempontból felülvizsgáltam.

B a r c s, 2020. szeptember 02.



Balázné dr. Vástyán Krisztina
címzetes főjegyző

Melléklet

Közzétételi adatlap adatai

A közalkalmazotti jogviszony időtartama:
határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony

Foglalkoztatás jellege:
Teljes munkaidő

A vezetői megbízás időtartama:
A vezetői megbízás határozott időre, 5 évre, 2021. január 1 – 2025. december 31.

A munkavégzés helye:
Kistérségi Járóbetegellátó Központ
7570 Barcs, Kálmán I. u. 10.

A munkakörbe tartozó, illetve a vezetői megbízással járó lényeges feladatok felsorolása:
Ellátja az intézménnyel kapcsolatos általános tervezési, szervezési, irányítási és ellenőrzési feladatokat. A gazdasági vezetővel együttműködve irányítja az intézmény gazdálkodását, ennek keretében gondoskodik a működés személyi és tárgyi feltételeinek biztosításáról. gyakorolja a munkáltatói jogokat, az intézmény valamennyi dolgozója tekintetében. Az intézményi költségvetés összeállításával javaslatot terjeszt elő az Önkormányzat éves költségvetéséhez. Kapcsolatot Barcs város és vonzáskörzete önkormányzataival, az Intézmény működési területén élő lakosság választott képviselőivel, az EMMI Egészségügyért Felelős Államtitkárságával, a NEAK-kal és a Somogy Megyei Kormányhivatal Nagyatádi Járási Hivatal Népegészségügyi Osztály Barcsi Kirendeltségével, a szakmai érdekvédelmi szervezetekkel.

Illetmény és juttatások:

Az illetmény megállapítására a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései, valamint a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény egészségügyi intézményekben történő végrehajtásáról szóló 356/2008. (XII.31.) Korm. rendelet rendelkezései az irányadóak.

Pályázati feltételek:

- egyetemi szintű végzettség,
- mesterképzési szakon szerzett egészségügyi menedzser szakképesítés,
- legalább ötéves vezetői gyakorlat
- vagyonyilatkozat-tételi eljárás lefolytatása,
- büntetlen előéletű, 18. életévét betöltött, magyar állampolgárságú, vagy külön jogszabály szerint a szabad mozgás és tartózkodás jogával rendelkező, illetve bevándorolt vagy letelepedett,
- a magasabb vezetői beosztás ellátására megbízást az kaphat, aki a munkáltatóval közalkalmazotti jogviszonyban áll, vagy megbízással egyidejűleg közalkalmazotti munkakörbe kinevezhető.

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:

- szakmai önéletrajz,
- az intézmény vezetésére vonatkozó vezetői program, a szakmai helyzetelemzésre épülő fejlesztési elképzelések,
- iskolai végzettséget igazoló okmányok hiteles másolata,
- 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány,
- legalább ötéves vezetői szakmai gyakorlat igazolása,
- nyilatkozat, hogy a pályázó a pályázati anyagában foglalt személyes adatainak a pályázati eljárással összefüggésben szükséges kezeléséhez hozzájárul,
- a pályázó nyilatkozata, hogy a személyét érintő kérdés tárgyalásakor nyílt vagy zárt ülést kér,
- a pályázó nyilatkozata arról, hogy a kinevezése esetén a vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségének eleget tesz.

A beosztás betölthetőségének időpontja:

A beosztás legkorábban 2021. január 1. napjától tölthető be.

A pályázat benyújtásának határideje:

2020. november 10.

A pályázat benyújtásának módja:

- postai úton Barcs Város Önkormányzata, 7570 Barcs, Bajcsy-Zsilinszky u. 46. címre történő megküldéssel,
- személyesen: Koós Csaba Tibor polgármester, 7570 Barcs, Bajcsy-Zs. u. 46. címen.

A borítékon fel kell tüntetni a „Kistérségi Járóbetegellátó Központ - igazgató” megjelölést.

A pályázat elbírálásának határideje:

A pályázatokat a benyújtási határidőt követően 60 napon belül bírálja el Barcs Város Önkormányzata Képviselő-testülete.

A pályázat elbírálásának módja, rendje:

A pályázati kiírásban foglalt feltételeknek megfelelő jelölteket a Kjt. 20/A. § (6) bekezdése alapján a kinevezési jogkör gyakorlója által létrehozott bizottság hallgatja meg. A bizottság véleménye alapján a vezetői megbízásról a Képviselő-testület dönt.

A pályázati kiírás további közzétételének helye és ideje:

Barcs Város honlapja (www.barcs.hu) 2020. október 5.

A munkáltatóval kapcsolatos egyéb lényeges információ:

A közalkalmazotti jogviszony határozatlan időre szól. Újonnan létesített jogviszony esetén –a Kjt. 21/A § (1) bekezdése alapján a próbaidő 3 hónap. A képviselő-testület fenntartja azt a jogot, hogy a pályázatot eredménytelennek nyilvánítsa.

A pályázattal kapcsolatos információadásra feljogosított személy neve, telefonszáma:

Király Mónika Tel: 82/565-963